

**Εθνικός Διαγωνισμός Βραβείων Καλής Πρακτικής  
3<sup>η</sup> Υποψηφιότητα Παραδείγματος Καλής Πρακτικής**

<b>ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ</b>	
<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>Πινακίδες – Μηνύματα Κουλτούρας Οδικής Ασφάλειας</b>
<b>ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ</b>	Ανάπτυξη Κουλτούρας Οδικής Ασφάλειας
<b>ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ</b>	Όμιλος Εταιρειών ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ
<b>Χώρα</b>	ΚΥΠΡΟΣ
<b>Διεύθυνση</b>	Λεωφόρος Γιάννου Κρανιδιώτη 179, 2235 Λατσιά, Λευκωσία
<b>Τηλ.</b>	22-741741
<b>Φαξ</b>	22-482155
<b>Ηλ. ταχ.</b>	akis.tsempekis@papaellinas.com.cy
<b>Αρμόδιος για την επικοινωνία</b>	Άκης Τσεμπέκης (Υπεύθυνος Α&Υ)
<b>ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ</b>	
<b>Χώρα</b>	
<b>Διεύθυνση</b>	
<b>Τηλ.</b>	
<b>Φαξ</b>	
<b>Ηλ. ταχ.</b>	
<b>Αρμόδιος για την επικοινωνία</b>	
<b>ΤΟΜΕΑΣ</b>	Εισαγωγή – αποθήκευση – διανομή φαρμακευτικών, καλλυντικών και καταναλωτικών προϊόντων
<b>ΚΑΘΗΚΟΝ</b>	
<p>Τοποθέτηση stickers στα επαγγελματικά οχήματα και πινακίδων στους εξωτερικούς κοινόχρηστους χώρους εργασίας, με συγκεκριμένα μηνύματα οδικής ασφάλειας όπως: “Οδηγώ με ευθύνη, προσέχω...”, “Η ασφάλεια αρχίζει από μένα”, “Οδηγώ με προσοχή”, “Η ασφάλεια είναι πρώτα απ’ όλα δική σου υπόθεση, ΕΙΣΑΙ ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ, Πρόσεχε...”.</p>	
<b>ΠΡΟΒΛΗΜΑ (κίνδυνος/επικινδυνότητα/συνέπεια)</b>	
Δραστική μείωση των τροχαίων ατυχημάτων στα εταιρικά και ιδιωτικά οχήματα και η ανάπτυξη Κουλτούρας Οδικής Ασφάλειας.	
<b>ΛΥΣΗ (πρόληψη κινδύνου)</b>	
<p>Ο στρατηγικός στόχος είναι η μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων, μέσω της καλλιέργειας οδικής συνείδησης. Ο Όμιλος μπορεί να είναι περήφανος για την ενεργή συμμετοχή του στη μεγάλη και ισχυρή “Κοινωνική Συμμαχία” για την Οδική Ασφάλεια, που δημιουργήθηκε και διαρκώς διευρύνεται, με την <u>υπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας για την Οδική Ασφάλεια</u>.</p>	
<b>ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ</b>	
Θετική ανταπόκριση – ενδιαφέρον και σταδιακή βελτίωση της κουλτούρας οδικής ασφάλειας.	
<b>ΚΟΣΤΟΣ/ΟΦΕΛΟΣ (συμπεριλαμβανομένου του κοινωνικού και οικονομικού κόστους και οφέλους, καθώς και του κόστους και οφέλους για το ανθρώπινο δυναμικό)</b>	Κόστος κατασκευής πινακίδων - stickers: περίπου .... € Επισυνάπτονται σχετικές φωτογραφίες.

**ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ: ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ και/ή ΕΙΚΟΝΕΣ του ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ, π.χ. φωτογραφία ενός ανασχεδιασμένου εργασιακού περιβάλλοντος, εικονογραφημένο υλικό από τις εφαρμοζόμενες μεθόδους ή από το υλικό της κατάρτισης.**

**ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ**

- η επιχείρηση  
 ο παροχέας των πληροφοριών  
 και οι δύο από κοινού  
 άλλοι

Χαράλαμπος Τσεμπέκης  
Υπεύθυνος Ασφάλειας & Υγείας  
Υπεύθυνος Στόλου Αυτοκινήτων

